

# 胡锦涛和卡拉姆共同出席中印友好年庆祝活动

据新华社新德里11月21日电(记者陈鹤高 罗辉)中国国家主席胡锦涛和印度总统卡拉姆21日在新德里共同出席“中印友好年”庆祝活动。胡锦涛致辞说,中印都面临着历史性发展机遇,肩负着发展经济、改善人民生活相同任务,肩负着推动亚洲振兴、维护世界和平与发展的重大责任。作为两个发展中大国和亚洲大国,中印关系已经超出双边范畴,具有全球性意义。

当天“中印友好年”庆祝活动会场,洋溢着中印两国人民传统友好的热烈气氛。中国和印度两国国旗分列在主席台两侧,大型蓝色背景板上用中英文写着“热烈庆祝2006中印友好年”。会场上座无虚席。

傍晚时分,胡锦涛同卡拉姆一起步入会场,与会者全体起立,鼓掌致敬。在热烈的掌声中,胡锦涛致辞说,在这个美好的季节里,他很高兴与大家欢聚一堂,共同参加“中印友好年”庆祝活动。

胡锦涛指出,中印两国人民有着2000多年的友好交往史。中印文化相互接触时间之长,彼此影响之深,在世界文明史上也属罕见。中印建交后,两国共同培育了“印地泰尼帕依帕依”(印中人民是兄弟)的友好情谊。近年来,随着中印关系蓬勃发展,两国文化交流和友好往来日益增加,两国人民的传统友谊得到巩固和加强。

胡锦涛表示,中印确定2006年为“中印友好年”,体现了两国政府和人民加强友好、扩大合作的共同愿望。近一年来,两国通过举办一系列活动,扩大了交流,增进了友谊,促进了合作,把中印友好推向了新高潮。

胡锦涛强调,他这次访问印度,目的是加深友谊,增进互信、深化合作,规划未来。今天,他同印度领导人会谈时就中印战略合作伙伴关系未来发展达成了重要共识。

胡锦涛最后指出,中印关系已站在一个新的历史起点上。让我们携手并进,共同谱写中印两国人民友谊的新篇章,共同创造两国和两国人民更加美好的明天。

卡拉姆致辞说,今天是美好的一天,我们迎来了中国国家主席胡锦涛共同庆祝“中印友好年”。我们庆祝“中印友好年”,说明两国关系发展取得了巨大进展,也说明两国的友好交往已达到穿越时空的新水平。

卡拉姆表示,印中两国传统上的相互交流和融合一定会通过今天已经建立起来的战略合作伙伴关系,进一步推动两国关系发展。作为世界上两个人口最多的发展中国家,印中携手合作为各自人民的福祉而努力,将为世界的和平与繁荣作出巨大贡献。

接着,中印两国艺术家联合举行了文艺演出。中国青年艺术家用中国民族乐器二胡演奏印度电影《大篷车》插曲并表演了魔术《花舞蝶飞》。印度青年艺术家表演了印度古典舞蹈卡塔克舞和宝莱坞歌舞。精彩的表演表达了中印人民的传统友谊,抒发了中印关系美好未来的情感。

出席庆祝活动前,胡锦涛和卡拉姆一起会见了中印青年代表。

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 听取社会保险基金审计情况的汇报并原则通过《中华人民共和国城乡规划法(草案)》 严肃处理中石油吉林石化分公司双苯厂“11·13”爆炸事故及松花江水污染事件相关责任人

新华社北京11月22日电 国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,听取社会保险基金审计情况的汇报;讨论并原则通过《中华人民共和国城乡规划法(草案)》;严肃处理中石油吉林石化分公司双苯厂“11·13”爆炸事故及松花江水污染事件相关责任人。

会议听取了审计署对2005年企业职工基本养老保险基金、城镇职工基本医疗保险基金和失业保险基金管理使用审计情况的汇报。今年9月份,审计署在对上海市进行专项审计的同时,组织力量对除西藏外的29个省、区、市本级、省会城市、计划单列市及部分延伸城市的三项保险基金进行了审计。这次审计覆盖面广,工作比较深入,基本摸清了情况。从29个省审计结果看,社会保险基金的管理运用总体上是好的,征收覆盖范围逐步扩大,基金规模不断增加,运营和管理进一步规范,维护了职工利益,促进了社会

和谐稳定。但一些地方存在政策执行不严、管理不够规范、甚至侵占挪用等问题,有的问题还比较严重,必须引起高度重视。

会议指出,社会保障制度是社会的安全网和稳定器,是建设社会主义和谐社会的重要内容。社会保险基金必须切实管好用好,确保安全完整、保值增值,这是政府的重要责任。社会保险基金是“高压线”,任何人都不得侵占挪用。有关部门和各地政府要对审计发现的问题认真整改,侵占挪用的资金要限期归还,损失的资金要采取措施补足,违法违规问题要一查到底,严肃追究有关人员责任。要着力在完善制度、加强管理上下功夫:一是劳动保障、财政、民政、税务、银行、审计、监察等部门要按照各自职责,协同配合,认真做好社会保险基金的征收、支付、管理和监督工作,做到应收尽收、支付合理、管理严格、监督有力。二是抓紧完善基金运营管理办法。对养老、

失业、医疗、工伤、生育等社会保险基金,必须严格实行收支两条线管理,形成严格的制约机制。全国社会保障基金理事会要按规定管好全国社保基金,确保安全,努力提高运营效益。三是提高基金管理的透明度,定期向社会公布筹集、管理、使用和运作情况,接受监督。审计署要将这次对社会保险基金的审计情况向社会公布。四是进一步研究基金保值增值的政策措施,加大支持力度,提高资金回报水平,给人民群众带来更多实惠。

会议认为,为加强城乡规划管理,协调城乡空间布局,节约资源特别是土地资源,保护环境和历史文化遗产,促进城乡经济社会全面协调可持续发展,制定《中华人民共和国城乡规划法》十分必要。会议决定,《中华人民共和国城乡规划法(草案)》经进一步修改后,由国务院提请全国人大常委会审议。

会议听取了关于中国石油化工股份有限公司吉林石

化分公司双苯厂“11·13”爆炸事故及松花江水污染事件调查处理的汇报。2005年11月13日,中石油吉林石化分公司双苯厂发生爆炸事故,造成8人死亡,60人受伤,并引发松花江水污染事件。这是一起特大安全生产责任事故和特别重大水污染事件。会议同意给予中国石化集团公司、吉林省环保局等单位有关负责人相应的党纪、政纪处分。

会议强调,当前正值冬春事故高发期,各地区、各部门必须把加强安全生产和妥善应对突发事件的工作放在更加突出的位置,进一步落实安全生产责任制,深入开展重点行业安全生产专项整治,切实加强危险化学品的安全监管和环境保护工作,维护人民群众生命和财产安全,维护改革发展稳定大局。要贯彻依法必依、执法必严、违法必究的原则,不放过一起事故的处理。

会议还研究了其他事项。



11月22日,空客A380飞抵广州白云机场,开始在中国内地的技术验证飞行。这是空客A380飞抵广州后,在白云机场起飞进行技术验证飞行。新华社记者王建华摄

# 安南谴责谋害黎巴嫩工业部长杰马耶勒事件

据新华社联合国11月21日电(记者刘彬彬)联合国秘书长安南21日通过发言人发表声明,强烈谴责当天发生的对黎巴嫩工业部长皮埃尔·杰马耶勒的谋杀事件,并呼吁有关各方在这关键时刻维护黎巴嫩国家团结。

安南对杰马耶勒遇害事件感到震惊。他重申,类似的恐怖事件破坏了黎巴嫩的稳定,与民主和开放的社会格格不入。他敦促有关方面尽快将犯罪分子绳之以法。

联合国安理会20日开

始就安南递交的有关设立调查黎前总理哈里里遇害案国际法庭的报告进行磋商,并有望在近日作出决定。此间分析人士指出,杰马耶勒遇害事件是在这一敏感时刻,有可能使本已陷入动荡的黎巴嫩局势雪上加霜。

杰马耶勒21日下午在贝鲁特北郊达伊德地区遭枪击身亡。杰马耶勒现年34岁,是黎巴嫩前总统、长枪党主席阿明·杰马耶勒的儿子。2005年6月,他当选为黎国民议会议员,是黎巴嫩议会多数派成员。

# 荷兰接连发生火车相撞事故

据新华社布鲁塞尔11月21日专电(记者吴黎明)荷兰20日、21日接连发生火车相撞事故,其中21日的事故造成多人受伤,所幸事故中均无人死亡。

当地时间21日10点多,一列货运列车在荷兰中部城市阿纳姆中央火车站撞上了一列旅客列车,造成19

人受伤,其中4人伤势严重。

此前一天,荷兰第一大港口城市鹿特丹的中央火车站也发生货运列车与旅客列车相撞事故,幸运的是事故发生时旅客列车尚未载客,未造成人员伤亡。不过,由于货运列车装载的主要是威士忌酒,相撞造成大量酒瓶破碎。

# 津巴布韦火车撞大象 象死人伤

据新华社哈拉雷11月21日专电(记者李努尔)津巴布韦20日下午7时20分发生一起火车撞大象的事故,6头大象当场死亡,两名火车司机和16名乘客受伤,其中3人伤势严重。

事故发生在距离世界著名风景区维多利亚大瀑布13公里的赞比亚国家公园。事故发生时一群大象正在横穿铁路,刚从维多利亚大瀑布城开出的列车撞上了象群,造成火车车头和3节车厢出轨,损坏了200多米长的铁轨,6头大象被当场撞死,两名火车司机和16名乘客受伤。

距离津首都880公里的维多利亚大瀑布是著名的世界级风景区,这里栖息着包括大象、犀牛、狮子和野牛等成群的大型野生动物。从津巴布韦第二大城市布拉瓦约到该风景区的铁路和公路横穿万盖、思古米等多个国家野生动物公园,车辆与动物相撞的事故屡有发生。

# 重视音乐课堂的美育教学

音乐可以带给人美的感受,听音乐可使人轻松愉快。因此,我觉得在音乐课堂中重视美育的教学要比空洞的说教效果好得多。其理由如下:

首先,要让学生对美有一个正确的认识。外在美不算真正的美,要强调追求内在美、心灵美。我在讲《月夜》这一课之前就向学生提出一个问题:“你认为什么最美?”学生的回答五花八门。我在作小结时,不是给学生讲空洞的理论,而是给学生描述了一幅美好的画面。让学生闭目静听,从而感受美、欣赏美。

其次,要引导学生去追求美,学会用声音、神态去创造美。在课堂上,教师要引导学生把自己的感受融于学唱之中,用真情去唱歌、去表演,从而受到高尚情操的熏陶。我相信,只要老师善于引导,及时发现课堂中的美的瞬间,随时和学生沟通、交流,学生向往美、追求美的热情就会被激发出来,更加积极地配合老师,从而受到教育,逐步成长为思想美、行为美的一代新人。 焦作朝阳实验学校 朱晶晶

# 注重养成教育 构建和谐校园

为提高学生素质,焦作市冶金建材技工学校根据学校实际情况,于10月份开展了以“十心”为内容的养成教育活动,要求学生做到以下十点,即“遇事冷静点、说话谦虚点、相处吃亏点、学习努力点、合作包容点、做事认真点、对人尊重点、工作配合点、行为规范点、天天进步点”。

为保证活动的顺利开展,该校首先要求以班级为单位进行大讨论,引导每个学生根据自己的实际情况,找差挖潜,制定出落实“十心”活动的具体计划。其次,设立执勤监督、校园文明小卫士、卫生保洁员等岗位,以监督活动的落实情况。第三,量化指标,实行百分考核,确保活动的顺利开展。

# 孟州市货运信息服务中心率先在全省开展大宗货物招投标工作

为解决车、货资源的合理配置,减少车辆空驶率,孟州市货运信息服务中心率先在全省开展了大宗货物招投标工作,并取得了良好成效。

为保护经营企业的合法权益,规范经营行为,建立统一、开放、竞争、有序的市场。该服务中心以信息化计算机技术为载体,努力以受托双方牵线搭桥,坚持以人为本,提供优质服务,建立收集、发布、传递、共享于一体的信息互动平台。截至目前,该服务中心先后完成了孟州市第一水暖器材厂等众多企业的大宗货物招投标工作。 宋海波

# 广告

Tel:3924268